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Р Е Г Л А М Е Н Т

11-го международного турнира по футболу

памяти Андрея Ликонцева среди детей 2001 г.р.

1.  Цели турнира.

Международный детский турнир по футболу проводится в целях: 

· развития и популяризация детского футбола, повышения его роли во всестороннем развитии личности, формировании здорового образа жизни среди детей; 

· организации и проведения праздников детского футбола среди команд СДЮШОР, ДЮСШ, отделений и секций футбола, спортивных коллективов и клубов, спортивных школ профессиональных и нелюбительских футбольных клубов и иных команд на основе добровольного участия; 

· повышения уровня мастерства юных футболистов, качества учебно-тренировочной и воспитательной работы в спортивных школах различных регионов России и зарубежья, обмена опытом тренеров;

· определения победителя и призеров турнира.

2.  Руководство проведением турнира.

Общее руководство проведением Международного детского турнира по футболу осуществляет ВРОУС «Областной спортивный клуб профсоюзов» (далее – Спортклуб).

Непосредственное проведение турнира возлагается на Главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утвержденную Спортклубом. 

Решения по не предусмотренным в данном Регламенте вопросам принимает ГСК.

3.  Сроки и место проведения турнира.

Турнир проводится с 4 по 6 января 2012 года в Российской Федерации, г. Воронеж, ул. Студенческая,17, спортивный комплекс «Центральный». 

4.  Участники соревнований.

 К участию в соревнованиях допускаются команды СДЮШОР, ДЮСШ, отделений и секций футбола, спортивных коллективов и клубов, спортивных школ профессиональных  нелюбительских футбольных клубов и иных команд РФ и других стран. К участию в соревнованиях допускаются юные футболисты не старше 2001 г.р. и не младше 2002 г.р. при наличии подтверждающих возраст документов, допуска врача к соревнованиям и медицинской страховки.

Ответственность за соблюдение Регламента несут руководители команд и команды в целом. В случае участия в матче соревнований футболиста, нарушающего требования данного пункта Регламента, команде засчитывается поражение со счетом 0-3. Руководитель команды и футболист, допустившие нарушения Регламента, подвергаются дисциплинарным санкциям вплоть до дисквалификации. 

5. Условия проведения соревнований.

Международный детский турнир по футболу проводится в два этапа: предварительный и финальный. 

  На предварительном этапе команды играют в двух группах (по 6 команд в каждой) по круговой системе в один круг. Места команд на предварительном этапе соревнований определяются по наибольшей сумме очков, набранных на данном этапе. За выигрыш командам начисляется 3 очка, за ничью – 1, за поражение – 0 очков.

В случае равенства очков у двух и более команд преимущество имеет команда, у которой больше побед во всех встречах. В случае равенства этого результата, преимущество определяется по лучшим показателям:

- в играх между собой - количество очков, побед, разность забитых и пропущенных мячей, количество забитых мячей, 

- по лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех встречах,

- по наибольшему количеству забитых мячей во всех встречах, 

- по наименьшему количеству полученных желтых и красных карточек (из расчета 1 балл за желтую карточку и 3 балла за красную карточку),

- по жребию.

Для предварительного и финального этапов эти условия действуют раздельно. 

На всех этапах за 2 очередные желтые карточки действует дисквалификация на 1 ближайший матч. Другие санкции к игрокам и командам применяются согласно Дисциплинарному кодексу.

Финальный этап (стадия play-off). Две лучшие команды каждой группы выходят в полуфинал, где проводят стыковые поединке по схеме: 1-я команда группы «А» - 2-я команда группы «Б» и 1-я команда группы «Б» - 2-я команда группы «А». Клубы, занявшие на предварительном этапе места с 3-го по 6-е, выступят в стыковых встречах за пятое-шестое, седьмое-восьмое, девятое-десятое, одиннадцатое-двенадцатое места. В матчах плей-офф в случае ничейного исхода пробиваются серии из трех восьмиметровых ударов. 

Продолжительность игры: два тайма по 10 минут (перерыв между таймами 2 минуты). Игры пройдут на площадке размером 52 на 30 метров, спортивное покрытие – деревянный брус, по правилам игры в футбол. Ворота 5 на 2 метра, вратарь может вводить мяч в игру только рукой. 

Количество одновременно находящихся на поле игроков: шесть плюс вратарь. Количество замен не ограничено, разрешены обратные замены. Игровой мяч  №4.

В составе каждой команды на турнир может быть заявлено двенадцать игроков и два официальных представителя. В финальном этапе желтые карточки, полученные на предварительном этапе, не учитываются.

За неявку на игру без уважительной причины команде засчитывается поражение со счетом 0-3, а команде соперников – победа со счетом 3-0. После двух неявок команда решением ГСК может быть снята с соревнований. Если снятая (снявшаяся) с соревнований команда провела менее 50% игр, то результаты игр с ее участием аннулируются, если 50% и более – в оставшихся матчах ей засчитываются поражения со счетом 0-3, а соперникам – победы со счетом 3-0. За участие в матче незаявленного должным образом, дисквалифицированного игрока команде, допустившей нарушение, засчитывается поражение со счетом 0-3, а соперникам – победа со счетом 3-0. Команды обязаны являться на матч заблаговременно. Тренеры играющих команд обязаны за 30 минут до начала матча внести в протокол фамилии 12 игроков, тренера и представителя (всего 14 человек), а также представить судье заявочный лист. 

После окончания матча в течение 5 минут тренеры команд вместе с судьей обязаны оформить протокол.  

Запрещено играть, если на матче нет медицинского работника с укомплектованной аптечкой. 

 6. Судейство соревнований.

Судейство осуществляется в соответствии с Правилами Игры, утвержденными ФИФА, включая изменения и дополнения, принятые международным Советом, с учетом возраста футболистов и спортивного покрытия, на котором проводятся игры.

Судить матчи Международного детского турнира по футболу допускаются судьи, утвержденные и назначенные ГСК.

7. Порядок и сроки подачи заявок.

  Команды, участвующие в Международном детском турнире по футболу, должны до 20 декабря 2011 года подтвердить свое участие в турнире, предоставив в ГСК копию заявочного листа по утвержденной форме (приложение№1).  

Подать документы на мандатную комиссию 3 января с 12.00 до 18.00  или 4 января с 9.00 до 10.00 по адресу: г. Воронеж, ул. Студенческая,17, СК «Центральный». Пакет документов:

- отпечатанные и заверенные врачом заявочные листы и в двух экземплярах, 

- загранпаспорта или свидетельства о рождении (подлинники) на каждого футболиста,

В заявочный лист вносятся: тренер, представитель и до 12 футболистов. 

Команды, не предоставившие документы в указанные сроки, к участию в соревнованиях не допускаются.

8. Протесты.

Принимаются к рассмотрению протесты, связанные с нарушением данного Регламента, а также Правил Игры в порядке проведения матча.

Тренер, подающий протест, обязан немедленно после окончания игры предупредить судью матча и тренера соперников о подаче протеста. Заявление о подаче протеста фиксируется в протоколе матча до его окончательного оформления. Письменный протест подписывается тренером команды и подается в ГСК не позднее 1 часа после окончания матча. 

Оформленный должным образом протест, рассматривается ГСК в кратчайшие сроки.

Не принимаются к рассмотрению протесты, связанные с моментами игры, на назначение или не назначение пенальти, а также несвоевременно поданные и незафиксированные в протоколе матча.


9. Ответственность футболистов, тренеров, представителей команд.

Футболисты, тренеры, представители команд, принимающих участие в данных соревнованиях, обязаны выполнять все требования настоящего Регламента, не допускать умышленного и систематического нарушения Правил Игры, проявлять высокую дисциплину и уважение к соперникам, судьям и болельщикам, следовать принципу ФИФА «Fair play». За поведение игроков полную ответственность несут руководители играющих команд и представители командирующих организаций.

В случае нарушения требований настоящего Регламента или срыва игры из-за недисциплинированного поведения игроков, тренеров или болельщиков, виновной команде (командам) засчитывается поражение со счетом  0-3. 

Команды, а также их футболисты, тренеры, представители наказываются согласно дисциплинарному Регламенту данных соревнований.

10. Награждение победителей, призеров, участников.

Команда, занявшая 1-е место в Международном турнире по футболу памяти Андрея Ликонцева, награждается Кубком, футболисты и тренеры - дипломами 1-й степени и медалями. Команды, занявшие 2-е и 3-е места, награждаются дипломами соответствующих степеней и медалями. ГСК определяются лучшие футболисты в номинациях и награждаются памятными подарками.

11. Финансовые расходы.

Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях, оплата проезда к месту соревнований и обратно, питание, размещение спортсменов, тренеров и представителей – за счет участвующих организаций. Команды размещаются в центре г. Воронежа в гостиницах уровня 3***. Стоимость размещения и трехразового питания – 800 рублей с человека в день. Доплату за проживание и питание осуществляет спонсор турнира ООО «Ю-Питер».

Расходы по аренде зала, автотранспорта, организационной работе, питанию представителей ГСК и судей, изготовлению таблиц, протоколов и других документов, ведение финансовых операций, телефонные и почтовые расходы, награждение победителей и призеров соревнований – за счет спонсора турнира ООО «Ю-Питер».

ВРОУС «Областной спортивный клуб профсоюзов»,  www.vsportclub.ru

Адрес: 394036, г. Воронеж, ул. Студенческая, д. 17, тел/факс. 8(473)259-82-27

e-mail : shev70@list.ru 

Информация для участников 11-го Мемориала Андрея Ликонцева

Турнир в этом году будет проходить уже в одиннадцатый раз. За это время в нем приняли участие сотни мальчишек, начавшие здесь свой путь в футбол. Десятый, юбилейный турнир получил статус международного. В прошлом году гостями соревнований стали детские команды ФК «Динамо» (Киев), Левадия (Таллин), «Звезда» (Энгельс), команды Москвы, Санкт-Петербурга, черноземных городов. Представительным будет состав участников и в нынешнем году.

Поединки пройдут на одной из лучших арен Воронежа – в спорткомплексе «Центральный», располагающемся на территории Центрального стадиона профсоюзов. Призеры турнира будут награждены медалями и грамотами, а победитель в довесок получет еще и Кубок. 

Организаторами мемориала Андрея Ликонцева отмечаются памятными подарками лучшие футболисты по линиям, а также сильнейший бомбардир и самый ценный игрок.

Проживание будет организовано в гостинице «Брно», находящейся на Центральной площади города. Стоимость проживания одного человека в сутки – 800 рублей. В эту сумму включено трех разовое питание в кафе «Всегда футбол», находящееся в ста метрах от спорткомплекса «Центральный», что немаловажно, так как командам в течение игрового дня предстоит провести по два-три матча. Доплату за питание и проживание осуществляет инициатор и спонсор турнира ООО «Ю-Питер».

Командам-участницам будет предложено коллективное посещение воронежского цирка, а также поездка в развлекательный центр аттракционов Сити-Парка «Град».

